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8º va. Sesión Ordinaria 14/05/2012- 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. José Marotti 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Leandro Lamberti  
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Pablo Pinotti 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Cecilia Ghione, Vicepresidente 1ero.: José 
Marotti, Vicepresidente 2do.: Horacio Bertoglio.- 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Ordenanzas remitidos 

por el DEM  
4. Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
5. Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
6. Proyectos presentados por Concejales 
 

1 
Informe de Presidencia 

La Titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 
(FPCyS-PS) cede la palabra al Concejal Marotti (PJ) a 
cargo de la Presidencia durante la semana anterior para 
informar las actividades realizadas: 
Martes 8: De acuerdo al Programa el Concejo va a los 
Barrios, aprobado por Resolución, por la mañana de 
9:30 a 12 horas concurrieron a la Escuela Savio a 
atender consultas los Concejales Pinotti, Ghione y 
Marotti.  
Por la tarde de 17 a 20 concurrieron los Concejales 

Bertoglio, Migliori y Lamberti.  
A las 20:30 el Concejal Pinotti asistió a la reunión de 
Comisión de Cultura en el Municipio y el Concejal 
Bertoglio participó de la reunión del Consejo Consultivo 
de Seguridad. 
 
Miércoles 9: por la mañana el Concejal Bertoglio asistió  
a la reunión de Patrimonio Cultural. Por la tarde, los 
ediles se reunieron en Comisión. Posteriormente los 
Concejales Bertoglio, Marotti y la Presidenta del Cuerpo 
a cargo de la Intendencia participaron de una reunión 
con la delegación de Nigeria en el Hostal del Parque 
Casic.  

2 
Correspondencia Recibida 

 De la Asesora de Arbolado Público haciendo llegar 
solicitud extracción arbolado público. MOCIONA EL 
CONCEJAL LAMBERTI EL PASE A COMISIÓN. APROBADO. 
 
 De la Asesora de Arbolado Público presentando 
Plan Forestal 2012. Solicitando la pertinente autorización 
para proceder a la extracción de ejemplares que 
presenten deficiente estado fitosanitario, decrépito o 
constituyan un riesgo para personas y bienes. MOCIONA 
EL CONCEJAL LAMBERTI EL PASE A COMISIÓN. 
APROBADO. 
 
 De la Mutual Libertad y Biblioteca Popular J.B. 
Alberdi, que con la colaboración de la Subsecretaría de 
Educación y Cultura de la Municipalidad y Espacio 
Integrado, invitan a la presentación y charla de la 
escritora POLDY BIRD en Sala Amigos del Arte, el día 
jueves 17 de mayo a  la hora 18:30.- 
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 De las referentes territoriales Prof. Mónica Bonzi 
y Gabriela Tosello invitando al acto de lanzamiento de 
los Juegos Santafesinos del Deporte  Comunitario y 
Escolar 2012 organizados por los Ministerios de 
Educación, Desarrollo Social y Salud, el jueves 17 de 
mayo a la hora 8:30 en el salón Centenario del 
C.D.Libertad.- 
 
 De la Intendenta a cargo Sra. Cecilia Ghione  
haciendo llegar copia de nota remitida al Director del 
Órgano de Control de Concesiones Viales Ing. Gustavo 
Gentili. Solicita la urgente supervisión y seguimiento del 
cumplimiento del contrato de Carreteras Centrales de 
Argentina S.A. en el tramo concesionado de la Ruta Nac. 
34, a fin de llevar a cabo acciones necesarias para 
garantizar la realización de tareas de mantenimiento, 
recuperación y acondicionamiento de la señalización, 
banquinas y calzada, así como también la prestación del 
servicio brindado por la Asoc. de Bomberos Voluntarios 
de Ceres, Sunchales y San Vicente.- 
 
 Del Secretario de Coordinación y Gobierno Sr. 
Gerardo Corroto que en respuesta nota enviada por el 
Cuerpo de fecha 27 de marzo, la que solicita que el 
Órgano Técnico de Aplicación se expida sobre dos 
casos en particular, adjunta nota emitida por el 
mencionado Órgano que tiene que ver con traslado 
Depósito Sr. Alberto Villa y localización Salón 
Chiquijuegos.– MOCIONA EL CONCEJAL. BERTOGLIIO 
PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO. 
 
 Del Grupo por una Autovía-Pista Ruta 34 para 
Todos invitando al Encuentro de Articulación con 
autoridades del Poder Ejecutivo y Legislativo de las 
cinco provincias atravesadas por la Ruta Nacional Nº 34 
el día 19 del cte. mes a la hora 11:00 en el Centro 
Comercial Sunchales.- MOCIONA EL CONCEJAL. 
BERTOGLIIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO. 
 
 Del Club Deportivo Libertad haciendo llegar 

especial invitación a participar en conmemoración del 
102 Aniversario de fundación de esa Institución del 
“Tradicional Almuerzo”, a llevarse a cabo el viertes 25 
de mayo a las 12:30 hs.  
 

3 
Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 

por el DEM  
Decreto  
Nº 2211/12: 
 Oficializa listas de candidatos de las Comisiones 
Vecinales de los barrios: Villa del Parque; Moreno; Sur y 
Cooperativo.- 
 

4 
Despachos de Comisión el Concejo Municipal en 

Pleno 
Ordenanza 
 Llama a Concurso Público de Precios, a partir del 
21/05/12 hasta el 11/06/12, con el objeto de contratar 
el servicio de atención ante la emergencia y urgencia 
médica en zonas urbana y rural, como así también el 
traslado a centros asistenciales de la ciudad en el marco 
de una área protegida que incluya a las escuelas del 
Distrito, dependencias municipales, actos y/o eventos 
públicos organizados por el Municipio y la atención en 
la vía pública en general dentro del Distrito Sunchales.- 
FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 

5 
Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
Declaración 
 Declara de Interés Ciudadano el 1er. Encuentro 
de Integración Regional a llevarse a cabo los días 18 y 
19 de mayo del corriente año, en las ciudades de 
Sunchales y Rafaela, organizado por el Departamento 
Académico Rafaela de la Universidad Católica de 
Santiago del Estero y con la adhesión de la Comisión  
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Justicia y Paz de la Diócesis de Rafaela, de la Asociación 
Cristiana de Dirigentes de Empresa y del Instituto 
Cooperativo de Enseñanza Superior.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD. 
 
Ordenanza 
 Adhiere la Municipalidad de la ciudad de 
Sunchales a la Ley Nacional N° 26.427 de creación del 
Sistema de Pasantías Educativas en el marco del sistema 
educativo nacional.- FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. 
APROBADO POR UNANIMIDAD. 
 
Ordenanza 
 Instituye en la ciudad de Sunchales el 17 de mayo 
de cada año como "Día Municipal de lucha contra la 
discriminación por orientación sexual e identidad de 
género".- FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. 
APROBADO POR UNANIMIDAD. 
 
Resolución 
Dispone prorrogar en Comisión, en el Concejo 
Municipal, por el término de 180 (ciento ochenta) días 
corridos, los siguientes Proyectos de Ordenanzas: 
Proyecto de Ordenanza (FPCyS-PS): Dispone la creación, 
con afectación específica de recursos, de la Partida 
"Fondo Municipal para Obras Públicas", en el 
Presupuesto Municipal.- PRORROGA 180 días (Res. Nº 
472/2011). Vto.12/11/11.- PRORROGA 180 días (Res. 
Nº 485/2011). Vto.12/05/12.-  
-Proyecto de Ordenanza (FPCyS-UCR):  Exime pago de: 
derechos de edificación, derechos de visación de planos 
de mensura, de certificados de numeración, permiso de 
conexión de luz y de certificados de final de obra a 
todas aquellas viviendas de hasta 90 m2 cubiertos 
excluidos aleros y/o galerías y sean propiedad única del 
núcleo familiar.- PRORROGA 180 días (Res. Nº 
472/2011). Vto.12/11/11.- PRORROGA 180 días (Res. 
Nº 485/2011). Vto.12/05/12.-  
-Proyecto de Ordenanza (MOVESA): Alumbrado Público.
- PRORROGA 180 días (Res. Nº 485/2011). 
Vto.12/05/12. 

FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.-  
 
La Concejala Ghione haciendo uso del Art. 61º) del 
Reglamento Interno del Cuerpo mociona pasar a 
Comisión los formularios de reclamos obtenidos en la 
pasada semana correspondientes al Programa el 
Concejo va a los Barrios. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 

6 
Proyectos presentados por Concejales 

 
Proyecto de Ordenanza presentado por el Bloque de 
Concejales P.J.: 
 Exime de la obligación del pago de la tasa 
Municipal y de la realización del examen teórico exigido 
por la Municipalidad de la Ciudad de Sunchales para el 
otorgamiento del carnet de conducir a los alumnos del 
último nivel del secundario, que aprueben el curso “MI 
PRIMERA LICENCIA DE CONDUCIR”, organizado por el 
Grupo Sancor Seguros y dictado por BBFA seguridad 
vial.– FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE 
PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta 
del Cuerpo, Cecilia Ghione da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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